
 

 

РЕШЕНИЕ 

по жалобе № 7946эп 

на действия (бездействие) при организации и проведении торгов 

 

Дата рассмотрения жалобы по существу 17.07.2017 г. Москва 

 

Комиссия Московского областного УФАС России по рассмотрению 

жалобы на нарушения при организации и проведении торгов, а также порядка 

заключения договоров (далее – Комиссия), в составе: 

Председателя Комиссии: 

Крылова С.В. – начальника отдела контроля за экономической концентрацией 

и торговой деятельностью Московского областного УФАС России. 

Членов Комиссии: 

Газиевой М.М. – заместителя начальника отдела контроля за экономической 

концентрацией и торговой деятельностью Московского областного  

УФАС России; 

Семеновой Е.Г. – специалиста 1 разряда отдела контроля за экономической 

концентрацией и торговой деятельностью Московского областного  

УФАС России, 

рассмотрев в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона  

от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите 

конкуренции) жалобу <…> от 06.07.2017 № 7946эп на действия (бездействие) 

организатора торгов – Администрации муниципального образования 

Люберецкий муниципальный район Московской области (далее – 

Организатор торгов) при организации и проведении открытого аукциона  

на право размещения нестационарного торгового объекта на территории 

городского округа Люберцы Московской области в отсутствие Заявителя  

и в присутствии представителя Организатора торгов <…>, участвующих  

в рассмотрении жалобы, уведомленных в соответствии с требованиями  

части 11 статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите 

конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции), о времени и месте 

рассмотрения жалобы,  

 

УСТАНОВИЛА: 

 

В соответствии с постановлением Администрации муниципального 

образования Люберецкий муниципальный район Московской области  

от 31.05.2017 № 2183-ПА «О проведении аукциона на право размещения  

и эксплуатации нестационарных торговых объектов на территории 

городского округа Люберцы» объявлен открытый аукцион на право 

размещения нестационарных торговых объектов на территории городского 

округа Люберцы Московской области (далее – Аукцион). 
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Аукцион проводился в соответствии с Положением о проведении 

аукциона на право размещения и эксплуатации нестационарных торговых 

объектов, утвержденным постановлением Администрации Люберецкого 

муниципального района Московской области от 28.04.2017 № 1768-ПА  

«Об утверждении положения о проведении аукциона на право размещения 

нестационарных торговых объектов (далее – Положение, Постановление  

от 28.04.2017 № 1768-ПА). 

Общие требования к торгам установлены статьями 447 и 448 

Гражданского кодекса Российской Федерации. 

Установив соответствие жалобы формальным требованиям статьи 18.1 

Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», 

Московским областным УФАС России в установленном порядке в адрес 

Заявителя и Организатора торгов 11.07.2017 направлено уведомление  

о поступлении жалобы и о приостановлении торгов до рассмотрения жалобы 

по существу. 

Согласно доводам Заявителя, в соответствии с протоколом Аукциона, 

опубликованным на сайте www.lubreg.ru (далее – Протокол), Заявителю было 

отказано в допуске к участию в Аукционе в связи с непредставлением 

документов, определенных извещением либо наличием в указанных 

документах недостоверных сведений. 

Согласно позиции Организатора торгов, при рассмотрении документов, 

представленных аукционной комиссии, было установлено, что в заявке  

на участие в аукционе, при заполнении анкеты, Заявителем были указаны 

недостоверные сведения, а именно: отсутствие в анкете сведений о расчетном 

счете. При этом Заявителем был указан счет для возврата задатка. Данные 

сведения, по мнению Организатора торгов, не были представлены 

умышленно, с целью уклонения от применения к нему санкций либо 

неисполнения договора в установленный срок. Предложение Организатора 

торгов исправить заявку было проигнорировано Заявителем. 

На рассмотрении жалобы 17.07.2017 представитель Организатора 

торгов сообщил, что торги приостановлены, договоры по итогам торгов  

не заключены. 

Относительно довода жалобы Комиссией установлено следующее. 

Согласно протоколу № 1 рассмотрения заявок на участие в Аукционе  

от 30.06.2017, Заявителю отказано в допуске к участию в Аукционе  

в соответствии с подпунктом 5.5.3.1 извещения в связи с непредставлением 

документов, определенных извещением, либо наличие в указанных 

документах недостоверных сведений. 

В соответствии с пунктом 5.1 раздела 5 Положения, при рассмотрении 

заявок аукционной комиссией Заявитель не допускается к участию  

в аукционе в случаях: 

1) непредставление документов, определенных аукционной 

документацией, либо наличие в указанных документах недостоверных 

http://www.lubreg.ru/
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сведений; 

2) несоответствие заявки на участие в аукционе требованиям 

аукционной документации; 

3) не внесен или не в полном размере внесен задаток  

в установленный в извещении об открытом аукционе срок; 

4) подача заявки неуполномоченным лицом; 

5) в отношении заявителя – юридического лица проводится 

процедура ликвидации; 

6) деятельность заявителя приостановлена в порядке, 

предусмотренном законодательством Российской Федерации. 

Отказ в допуске к участию в аукционе по иным основаниям, кроме 

случаев, указанных в пункте 5.1 Положения, не допускается (пункт 5.2 

Положения). 

Разделом 7 Положения установлены требования к содержанию 

извещения об открытом аукционе. Вместе с тем, указанным разделом 

Положения не предусмотрены требования о наличии в извещении анкеты 

участника. 

Согласно подпункту 9.4.11 пункта 9.3 раздела 9 заявка на участие  

в аукционе должна содержать анкету участника. Однако Положением  

не установлены требования к содержанию анкеты участника и требования  

о необходимости заполнения всех полей, в том числе указания  

в анкете банковских реквизитов участника. 

Словарь Ефремовой дает толкование слова «недостоверный» как: «не 

обладающий достоверностью; весьма сомнительный». 

Таким образом, Организатором торгов было неправомерно отказано 

Заявителю в допуске к участию в Аукционе, поскольку непредставление 

сведений о банковских реквизитах не свидетельствует о наличии 

недостоверной информации в соответствии с подпунктом 1 пунктом 5.1 

раздела 5 Положения. 

На основании изложенного, и руководствуясь статьей 18.1 Закона  

о защите конкуренции, Комиссия 

 

РЕШИЛА: 

 

1. Признать жалобу № 7946эп обоснованной. 

2. Выдать Организатору торгов обязательное для исполнения 

предписание. 

3. Передать материалы дела соответствующему должностному лицу 

Московского областного УФАС России для принятия решения о возбуждении 

дела об административном правонарушении, предусмотренного  

статьей 7.32.4 Кодека Российской Федерации об административных 

правонарушениях в отношении Администрации муниципального 

образования Люберецкий муниципальный район Московской области. 
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Председатель Комиссии                                                                      С.В. Крылов 
 
 

Члены Комиссии:                                                                               М.М. Газиева 
 

 
                                                                                                             Е.Г. Семенова  

  

 

Примечание: согласно части 23 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, 

решение или предписание комиссии антимонопольного органа может быть 

обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня принятия 

решения или выдачи предписания. 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Е.Г. Семенова  

(499) 755-23-23 доб. (050-250) 


